



BORSSZEM JANKÓ

A szép Figaro.



Cz—ky. Milyen immorális cancan-nótákat énekel az istentelen!...

M—nyB—csi. Ni, a barát!... gitárszó mellett gyuvon. Vonyits, Szellő!

Előfizethetni a kiadó-hivatalban : Budapest. Ferencziek-tere 7-ik sz. Előfizetési díj: Egész évre 8 frt. — Félévre 4 frt. — Negyedévre 2 frt.

Egyes szám 16 kr.

Országgyűlési tudósítás.

(From our own.)

Sennyey Pál br. T. ház! Daczára azon körülménynek, hogy semminemű ember s eszerint a t. kormány sem, mely hatallma mellett is végre csak emberekből áll — mondom, a kormány sem szereti, ha, mint mondani szokás, veséjébe látnak: mindamellert kénytelen vagyok tölle bizonyos általljános kérdésekre részletessé válni kívánni, mely nélkül, megvallom, csak fölötté aggedalmassan tekintenek a jövőbe. Kérdéseimet apró-kartétákra jegyeztem s kérem a t. belügyminisztert, méltóztassék kérrdést huzni. (*Tisza tagadólag int ezen érettségi vizsgálat-modor ellen.*) Jól van, tehát szóvall fogok kiterjeszkedni azon kérdésekre, melyeknek mikénti megfelelése alkalmas substrátumot fogna szolgáltani az igen t. kormány céljainak megítélésére.

1. Van-e a t. kormánynak programja vagy megrendelte-e már a papírost, a melyre — s a tintát amely által, valamint tollat amellyell programját megirandja?

2. Ha nincs papírja, melyen, sem tintája, mely általl, sőt tolla sem, amellyell a program megirathassék, hogyan ülhetett jó lélekkel a karrszékbe, melyenn, mely általl és melylyel: az ember miniszterré lesz?

3. Méltányolván a kormány helyzetét, hogy bizonyos kérdésekre tüzetesen meg nem felellhet, csak bizonyos általljánosságokra szoritkozom. Minő színű tintával irandja meg programját a t. kormány, minő tollal, félhasábosan-e vagy széltibenn?

4. Amennyihenn e program még discretio tárgyát képezi, méltóztassék magánhasználatra nekem átadni, 24 óra alatt visszaszolgáltatom.

Apponyi Albert gróf. T. ház! Előttem szólott szent-Írást kívánt a t. kormánytól. Én nem ringatom magamat az ábrándban, hogy kívánságainknak megfelelni sietnének, mert ha őszinték akarunk lenni, a kormánypárt mindennel rendelkezik, csak programmal nem. Ugy vagyok vele, mint Zách Klára az imakönyvvel: »Keresi a Klára, de nem akad rája!« Én is keresem programjukat, de sem égen, sem földön, sem vízben, sem szárazon, sem házban, sem házon kívül, sem szőnyegen, sem szőnyeg alatt nem találom azt, ami e pártot összetartja. Párt program nélkül nem is párt s én a legnagyobb sajnálattal vagyok kénytelen bevallani, hogy a t. kormánypártot saját álláspontomból nem tekinthetem pártnak mindaddig, míg meg nem jelölik az eszméket, melyek az u. n. pártot összetartják. Ha tehát általam elismertetni akarnak (*Várhatalunk vele!*) megjelöltem a módot, melyen ez történhetik. (*Köszönjük!*) Aki azt hiszi, hogy a párt fennállhat összetartó eszmék nélkül, annak bizodalma — bocsánat a szójátékért — nem végtelen, hanem féktelen. (*Éktelen!*) Keressenek uraim eszméket, mert aki eszmével bir, az a gordiusi csomót keresztül vághatja, mert akkor — bocsánat a szójátékért! — a párt bárd. (*Igen jó!*) És a helyett hogy okozna kárt — mint már nem egy zárt párt járt — eléri a sikert, melyet várt! (*Zaj. Derültség. Igen jó!*)

Hoffmann Pál. (*A t. szónok beszéde mindez óráig nem jutott kezünkhöz. Kónyi Mónyi hanyagsága. Száradjon a léntatartóbján! Mi e helyütt csak azon illetlen viselet megrovására akarunk szoritkozni, melyet a ház e jeles szónoklat alatt tanúsított. Versenyt ásitoztak. Csodáljuk Ghyeczyt, hogy elnöki hatalmával nem élt s minden ásitozó mellé egy teremőrt nem állított csöngetyűvel. Miért ásitoznak? Mert Hoffmann unalmas? Ugy van! Ő unalmas, nagyon unalmas, a kétségbeejtésig unalmas. unalmas mint az országot, mint egy csepergő házeresz, mint egy ebédlő asztal, melyről már mindent lehordtak — unalmas superlativusban, unalmas a házban és házon kívül; de oly unalmas, hogy ez már specialitás, raritás. Az ő unalma már oly unalmas, hogy nem esik a tiltott genre-ok sorába. Meg van engedve, sőt kerestetik tanulságképen, hadd hallják mások, — hadd borzadjanak és hallgassanak el. Unatkozni tehát szabad, ha Hoffmann beszél, de ásitással büntetni a parlamentáris ülem elen van.*)

Vidliczkay. T. ház! Kétféle a deficit: egyik a mechanicus, másik az organicus; a mechanicust a mechanicus, az organicust organicus módon lehet meggyógyítani. Mind a mechanicus, mind az organicus deficit abban egyezik meg, hogy egyik állapotban sincs pénz s mind a mechanicus mind az organicus gyógyításmód abban vág össze, hogy ki kell fizetni az adósságot, mert attól megszünik. Nálunk meg van a deficit mindkét neme, de a gyógyítás egyik nemét sem alkalmazzák.

Patay. Tisztolt ház! Csak azt akartam mondani, hogy nekem a belügyminister ne sokat ugráljon, ne henczegjen. Mert ha ő henczeg, én is henczegek, aztán meg hogy én ilyet nem engedek magamon száradni. Csak ezt akartam mondani. No meg azt is, hogy uram, uram minister uram, ne hagyigálódzék küvel, mert én visszavágom ám menykűvel! (*Ne ijesszess, Esvány bácsi!*) Csak ezt akartam mondani.

Csanágyi Sándor. Süllos csapásként nehezedik e több oldalról megcsalattott nemzetre... (*Igaz! igaz!*)

Ürményi Miksa. (*felovassa legközelebb megjelenendő »Pestről Sopronig« című uti rajzainak kalandos részeit, aztán folytatja.*) Míg mi t. ház magunk utazunk s a legkeserűbb fáradsággal gyűjtjük össze a bizalmi szavazatokat (*helyes! a szélsőbalról!*) a kormány kényelmesen szivarra gyujt, kanapéján eldől, kiadja a jelszót a főispánoknak s azok sebbel-lobbal felrohannak Budavarába, zsebükben bizalmi iratokkal. Azt hiszem, ez igazságtalanság. A főispán mindenekelőtt dignitás, (*Apponyi meghuzza kabátját*) méltóság, (*Beöthy Ákos meghuzza a kabátját*) ki nem arra van rendelve, hogy dolgozzék (*Sennyey sugva: Maxi vigyázz!*) — akarom mondani, nem arra, hogy bizalmi feliratokat írjon s ha a kormány őket hiába fásasztja — nemcsak dignitásuk ellen vét, hanem nekik az utazással kényelmetlenséget is okoz. (*Sennyey: Maci, ülj le!*) Ennélfogva programot kérek, s midőn ezt teszem, bizalmatlanságot szavazok a t. kormánynak, mindamellert a költségvetést nem vonom meg tőle, hanem megszavazom.

HONVÉDELEM.



Ha már ecclesia militans — így szeretnők látni!

PARLAMENTARIA.

Gonosz felsőház! Meg akarta zavarni Tisza Kálmán mézes heteit. Már kezdtek igen hosszúra nyulni. Első házi csetepaté. Aki nem enged, annak kezében marad a hatalom.

* * *

Andrássy Manó gr., kinek szakmája a vasipar, bebizonyítja, hogy szakmája äh! äh! — a bírósági reductio is. Kissé vastagon beszél, de — äh! äh! — a vas vastag.

Gráczból.

Aprilis 27. don Alfonzót és nejét, midőn a székesegyházból kijöttek, meg' epö szeretetreméltósággal s váratlan barátságos indulattal üdvözölték. A föntség's uraságokat t. i. a néptömeg pizsgálással, üvöltéssel és orditással kísérte a várkapuig. Ha meggondoljuk, hogy számos büntettkért nyomozó levéllel üldözik őket, meg kell valamunk, hogy alig találni Grácznál gemüthlichebb várost.

*

Don Alfonzo és donna Maria Blanca élénken sajnálják, hogy nem álltak élén az ellenük intézett zenebovánának. Mily pompásan lehetett volna ez alkalommal rabolni, gyilkolni, gyujtogatni és tollazni!

*

Don Alfonzónál.

— Borsszem Jankó mint interviewer. —

A GRÁCZI sajnós események következtében siettünk mi is a nap hőiséhez, don Alfonzóhoz tudósítót küldeni s nem kiméltünk költséget s fáradságot, hogy olvasó közönségünknek eredeti tudósítást szerezhessünk a cuengai férfiről és nejről, donna Blankáról. A következő társalgás szórol szóra van lekönyizva Fenyvessy systémája szerint:

Borsszem Jankó. Eljöttem Donságodhoz —

Don Alfonzo. Köszönöm, tessék helyet foglalni. Örvendek, hogy magyar hírlapíróit is tisztelhetek magamnál. Én a magyarokat igen becsülöm és dicsekedve mondhatom, hogy a köztársaságiak seregéből két magyarral is megismerkedtem, kiket elfogtunk s kiket szerencsém volt főbe lövetni.

Borsszem Jankó. Ezt a megkülönböztetést igen érzékenyen veszem.

Don Alfonzo. Az utóbbi eseményeket sajnálom. Grácztól régóta kedvelem és kedves eszmémet képezi e derék várost ostrom alá venni s lakossága kiválóan alkalmas anyag egy jóra való sarcozt és zsákmányolást elviseelni. Nem szokott szivarozni? Gyujtson rá. Én szenvedélyesen szivarozok és rajta voltam mindig, hogy a halálra ítélték utolsó órájokban egy finom szivarral megkínáltassanak. Ez udvariasság.

Borsszem Jankó. Don eltér tárgyunktól. Mily érzelmeket költött önben a grácziai viselete?

Don Alfonzo. Szánom őket; betegek. Agyvelejük lázas. Az ily kórt csak érvágással és ólom-labdacsokkal lehet sikeresen meggyógyítani.

Borsszem Jankó. Don úgy látom vérszomjas.

Don Alfonzo. Na na — li la, mint a spanyol mondja. Vannak perczeim, midőn nagyon rám ér s mohón iszom; de ez a ritkább esetek közé tartozik s rendszeren egy kis pityázalással beérem. Hanem persze, a rágalom mindent nagyit s így engem valóságos részegesnek tüntetett föl a világ előtt. Szegény szende nőcskémet, a durva hadi mesterségnek e békítő angyalát meg valóságos hyenának rajzolják s épen egyik legkeresztényibb művét rójják föl neki kegyetlenségül.

Borsszem Jankó. Donságod ama szerencsétlen asszony megtollaztatására czéloz?

Don Alfonzo. Ugyan arra. Egy cuengai nőt, aki a nála beszállásolt trombitásnak nem akarta a lányát odaadni feleségül — pedig csak néhány napra kérte — a rögtön ítélő hadbírótság kimondta rá a codex carlosianus alapján a combinált halált, mely abból áll, hogy vaspennákkal tatoviroztatik meg a delinquens s aztán beporozzák egy kis borszal. C'est tout. De donna Blanca esdőleg veté magát közbe, hogy ne éreztessük a zendülő asszonynyal az igazság karjának egész súlyát. S valóban, e lány és nemes szív rendeletére édes mézzel kenték be s puha libatollban hempergették meg katonáim, ami végre kellemes érzés is lehet.

Borsszem Jankó. Ah, vagy ugy! No nézze meg az ember! Azok az ujságírók! . . . Egyébkint Donságod elég jól nézett a grácziai szeme közé.

Don Alfonzo. Ami ezt illeti, nyugodt vagyok s nem vesztem el a fejemet soha.

Borsszem Jankó. Ami ezt illeti Don! én se vesztem el fejemet, ha mást nyakaznak le.

Don Alfonzo. Akkor ön is nyugodt. Tetszik egy kis malaga? Kedvencz italom hivatalos órákban. Isten önnel! Legyen szives a hírlapokban oda törekedni, hogy félre ne ismerjenek s hogy csak véralkatom kíván néha izgalmat — ez az egész. Au fond buenos kerlos vagyok.

A Német Nyelv szépsége.*)

HEJ! Német Sógor, kik nyelved nagyra bötsülik.
Jöjj velek együtt, majd szépségét megmagyarázom.
Lelked Szél — — — — —

— — — az Apád Fát ér, paripád Rosz,

Télben nyárban egyformán vagyon a gyereked Kint

Szénád Háj de Habért röhög a ló mégis előttd.

A Vizen gyűjtesz marhádnak télére takarmányt.

A tüzed ég s Fájért szoktál akkor kiabálni.

Essöd Régen volt, monddod, de szegén is az áldás.

Ollód Sár, hollód Rab, völgyed Tál, Berég ormod.

Jár esztendőd, Mász pinted, Szalad a te salátád.

A Szented Hajlik, de azomba Gebett az imádság.

Vendéget ha fogadsz azt mondd Gazt fogadál be;

Hogyha eleibe kanált teszel, az majd jó maga Leffel.

És a villa Kap el minden jó kontzot előle.

Étked etzette Eszik, mind Öl, mind Él olajod már.

A Tórt emelgeted ha kaput látsz vagy ha bolondot.

Kérdik: mit s hol Eszel s szamarad szoktad mutogatni.

Báránod tsupa Lom, Tzimer a házad, s Követed Bot.

A madarat te fogod, s madarad Fog el, azt bizonyított.

Életed el folyhat könnyen mert áll csupa Lében,

S Leked a testedből majd a Tót rántja ki végre.

*) Mint a mult számunkban közlött „Pa-aszt Miatyá k“, ugy ezen régi magyar vers is Jó-sef esászár l:ójében keletkezett.

Rómából.

Hogy mennyire nincsenek itt tisztában az iránt, mi a valóban s mi a csak látszólag káros: mutatja az olasz tanácsülésben m. h. 22. beadott indítvány, hogy a **káromkodás** ellen hozott határozatokat is vegyék be a fenyítő törvénykönyvbe. Az indítvány keresztül ment, de senkinek sem jutott eszébe a rettenetes **áldás** ellen föllépni. Úgy látszik tehát, hogy a tudvalevőkép ártatlan káromkodást meg fogják büntetni, míg Olaszországban s főleg Rómában büntetlenül lehet tovább áldani ezentul is.

F a t u m.

Furcsa az, hogy Eugénia esászárnénak a második férje is „III-ik“ lesz.

Mokány Berczi

a dombszögi kaszinóban.

— Az athletikusok első versenyéről. —



Püf neki!

Mán a dulakodás is nóblis do'og. A verekedésnek is kijadták mán az ármálist. Lovaggá döngetjük mán egymást.

Hasze csak e köll neköm! Régótátul hajtom, hogy nincs külön dolog ekkis agyabugyánál, mikor, a nőmösi czimerem öt ágát ott hagyhatom a más ábrázattyan, hogy két hétig is azzal dicsekedik el szégyelletében.

Hanem ha mink csinnyájuk, az komisz azoknak a nyovolyás dögmajsteroknak odafönt, szalajtanak magukba azt a kanszunyogba öjtött angliusz lókukacszot., akit úgy hinak hogy dzsoki. Mer akkó nekik csak, aki angliusz, büftököljemeg őket a birminghám bellér. Czoki dzsoki!

Főnéztem hát közibek, hogy döngönyözik meg egymást koncertba.

— Aju gull'n antré, pittáh! ordijja egy zsiros száju magyar ripök, akit német angliusznak tettek oda a nájgepáj elejibe.

— Ne nyögj mán, czafatos! Itt a flóresed, bököd, mondám én kevélyen.

— Hát magyarnak méltóztatik lennyi? mondá ü.

— Magyarnak-é, te köcsön vett pofájú ebnyiró? Nézz rám te konyafülű bilétfogdosó, a hetedik öregapád látott-é nállam szittyább magyart?

Ezzel kényössen odábat pöngtem és odajálltam egy lözsi mellé, aki bizony még akkor is bejillett volna ketrecznek, ha nem anyatyúk meg egy jérczike ült volna benne.

Valami 20 darab stiglinez ugrált körül a porondon. Az egyik oan vikony volt. hogy akar mingyár rágyujthattam volna. Hát ez is athlé a? mondok a fias tyuknak. Hiszen kérem nassád, zsebbevalónak gyüröm össze, megparfumérozom és úgy adom át használatba ennek az arany virágszál kisasszonynak.

Máma szemem ne hibázzak ellene, de takaros genge csibe volt, eszem a zuzáját.

Csöngettek. Alo mars! Neki iramodott egy pár szivárványos atléha és futott. Ez is kunszt? Magam is more legyek, ha a vályogvetőm Rudi fia cigánykerekezve hamarabb oda nem ér. Svindlérek! mondám a jérczikének. Sipogott is rá valamit, de oan selyemül, hogy meg se jértettem.

Kezdődött az öklözés. Ketten kijáltak a placzra, puposra kitapaczeróztott keztyüvel egypárszor nyakon felejtettek egymást, erre az a nyúnye publikum tapsót s a két bajnok a sátorba tért, ott aztán kilehegte magát.

A sulyok dobásából láttam, hogy esse igaz magyar. Alig birták elvetni. Azt bizták vóna rám, úgy kilököm azt a gojóbist a nájgepájbul, hogy azt tudták vóna a városba: bombázzák.

Ami fika, kimenetes privadiner volt, amind ott lebzelt s gondúta magába: mien bolondok az urak! Pihenhetnének, hát török magukat. Egésséges észjárás. Magam is aszondom.

A ablakokba környöskörül a lájdinánd urak voltak. Ugy tettek, mintha lözsiöl néznék a bokszérozást. Szegény fejek! Hiszen a diátrumban is csak akkor vannak, mikor oda vannak kommandérozva. A menázsiböl nem telik. Pedig majd lehúzza nyakunkat az adó akit értök nyögünk bele a Széll Kálmány feneketlen ládjába. Hanem ha itel kevés is, de e polyvája antul büvebben telik. A nyári szellő egy tuczat orra-valót is oda-oda sodorintott felénk valameik titkos ambituszul, hogy hirtelenyiben a magam Szellőjét bokszéroztam öldalba a csizmám hegyivel, mer mondok, tán ü cselekszi. Odafordultam a jérczikéhez s aszontam, hogy oda se fintorítson neki; katona dolog! Hiszen akárhányszor hallottuk az uságbul, hogy ez vagy az a gyenerális retirádban van. Amire a pipike a fekkerje mögé gyugta a böbitáját.

Most gyütt a koczogás. Az egyik gyerek helyös poroczka lipissel trappólt elől, míg a másik csak úgy löstatott utána. Az az eeső tetszett neköm. Bizony kár érte, hogy ember. Derék lú vált volna belülle. De azért, ha mán embert számnék magam alá paripának, tudnék én magamnak nála különbet.

Hogy a metához betértek, a kisebbik majd odavót. De azért csak nyugodtan néztük. Hát kintelen vót vele? Hasze a katonaságba is egy ember 3 forint. De a lú, az 140 forint. Ebbül is allátszik, hogy csak a lú az ur; paraszt kerül elég. Kimilni köll a luat. Azér is tették le kettörül másfél mérföldnyire a gyöpi futást. Ebbül lát-szik ki az igazi magyar lovagijasság. A katona mehet egreczerózni Budapesttül Eger alá meg vissza, egy nap. Fika. Hát gyözi. Igaz-é nassád, mondám és odafordultam ahol a genge leányzóhol. De már akkor a karjára szedte valami svihák pesti angliusz. Sajnálom tülle.

Beharangozták a leginysiget. Kineveztek egyiket bajnoknak, másikat sampijónnak és osztották ki közöttük a jutalmakat. Az egyiknek czinbül való ezüst lebecs-tál jutott; a másiknak, a lehegőnek, egy óra. No, ha különben nem jár mint a gazdája, inkább mindjára adja el a zsidónak.

Mán ha athléta mulatságot akarok, mind elüparancsolom a vályogvetőjmet, esett ma'acszot igérek nekik: oszt akar hőtigg az után futnak, azért dagasztják le egymást.

De az ilyen angliusz-magyar mulatságnál tudok én magamnak nőmösebbet, akibe nem is lehet oan hamar eefarannyi.

Ha' szóljék hát az csöndes!

AZ ITCZE TEMETÉSE.

— Bus dall, mely azomba végan vígződik. —



Síralmak síralma, sötét gyászok gyásza!
Szívünkre szakadt le a Halál podgyása.
Még olyan fris vala, még olyan ép vala
Derék öblös itcze s hej, mégis meghala

Tartalmát elébünk bőven eresztette,
Lelkével lelkünket meg is feresztette.
Most kifolyt belőle, habja már nem hömpölyg—
Fináncz után Halá ütött reá tömpölyt.



Fiaim, legények! Temessük el jertek
Keressük hát föl a szomorú sírkertet,
Énekeljünk zsoltárt, a kebel zokogjon,
Sírjunk keservessen, a könyvünk potyogjon

Fújjad, kántor, fújjad azt a bús zsolozsmát,
Mintha a szemünkbe reszelnének tormát!
És te Sanyó, Lalyos s a többi mindnyája:
Mint a gyászos ekhó fújjátok utánna.



Átkozzuk a kórrmányt s a rongyos új módit,
Mely az ilyen kéncsöt sötét sírba lódit,
S melyből folyván, ital már annyi beléfért :
Hoczi Jankó ecsém azt az öveg-hébért !

Az ital áldását mostan utoljára,
Testvérim a borban, ereszsziük reája.
Hej nömös vágyódás, hej epedés, hej szomj ! —
Már czirkum dederunt neked s kúrjelejon.



És im befejezván ezt a gyászos mivet :
Bus halotti torra gyűljetek oh hívek !
Bánattal siratván ó mértékek ékét :
Éltessük barátim jó itcénk emlékét !

Akó volt az apja, pint az édes anyja —
Özvegye a meszsely s kis verdung siratja . . .
. . . Végre is fejből bút a magyar kiver :
Ha meghótt az itcze, éljen hát a liter !

Rege a kis madárról.

§ DOBRA ütötte a »Hon« :
 Egy ellenzéki lapon
 Ügyes, jeles,
 Közérdekes,
 Csinos, deli,
 Kormánybéli
 Ifurak dolgoztatnak,
 Titkárok titkot locsognak
 S fogalmazók neki fognak :
 Irnak cikket tizet is
 És leszedik a kormányról
 Még a keresztvizet is.

Hiszen igaz,
 Igy van biz az,
 De azért csak nem illik az.

Bezzeg, hogy ha a hajdani
 Deákpárti ujságíró
 Ilyet mert vón' kimondani :
 Hogy a Sanyi, meg a Dani,
 Meg a többi erkölcs-bíró
 A kaurmánytól nem áttallott
 Kérni egy kis hivattalot
 Valamelyik jó hívének —
 No, megindult vón az ének :

»Korrumpál és denuncziál,
 Nevét a placzra kiczibál
 Ez a deákpárti sajtó,
 Szakadna rá a meny-ajtó!«

*

Egy kis mese
 Jut eszembe,
 Melyből eléd,
 Ha figyeléd,
 Hasznos bölcsesség kitarul
 S javaival reád hárul.
 Hadd mondok el tanulságul :

Majsz't' uram az ő inasát
 — Volt rá oka, nem volt : mindegy ! —
 A lábszíjjal át meg át :
 Puhította, verte, mint egy
 Oldalt szelelő dudát.
 Vagy (jobb kép, ámbár kopott) :
 Tamburkint
 Verte mint
 A két fenekü dobot.
 Ám kanári-madarát
 Annál forróbban szeretete,
 Saját markábul etette,
 Adván neki szín-darát.

Egyszer, hogy ebédnél ültek
 Szép és régi jó,
 More patrio
 Szokás szerint, mind a legény,
 Még az inas is, a szegény —
 Mondom, hogy ebédnél ültek :
 Hozzák be a kacsasültet.
 S a kanári, mely repülhet
 A méhelyben szanaszét,
 S az ágyat és kanapét
 Nem tekint már egyébnek
 Mint kanári-vármegyének :
 Az asztal fölé lebeg
 S anélkül, hogy hozzá érne —
 A pecsenye közepére
 Egy kis micsodát leejt.

»Ej te kópé!« mond a mojszter,
 »Ilyen tojáskákat tojz te ?
 Ej te pajkos, kis hamis,
 Hunczut még a zuzád is !«

És az ujjára lecsalta,
 Csókolgatta, nyalta-falta
 S cukor-morzását adott neki.

Asztal végén szegény Peti
 Egy nagy sóhajtt megeresztett :
 »Majszter uram,
 Majszter uram,«
 »Ha én tettem volna eztet !

Szólhat a volt jobboldali
 Szintén : »Te, volt baloldali,
 Kálvinista
 Zsurnaliszta,
 Szép hazánkknak honi szája,
 Ugy-e biz előkerested
 Volna mindjárt a keresztet
 Engemet feszíteni rája,
 Ha én tettem volna eztet !?«

Posnerkárolojos, hallomás szerint, visszavonul vi-
 rágzó üzletétől s hátralevő napjait esöndes rendjel-gyűjtés-
 sel fogja töltetni. De fölteszszük róla, mint gyöngéd család-
 förül, hogy nemesak „cum d gni t a t e,“ hanem cum digni-
 m a m e“ is.

„Nő-hivatalnokot!«

Ezt kiáltja az üldözött nőnem s egyik
 derék vértanuja, V. B-né — két him titkárt
 kért maga mellé rendelni, mert nem
 akadt nő, aki a jegyzés egyszerű mester-
 ségét tollára tudná venni.

Nagyon röstellem, Minka néni!

Stuárt Millike.

M. A. K.-Programm

a május 6-án tartandó M. A. K.-viadalra.

I. Versenfutás „y“ nélkül. Pálla-távolság 300 méterrendszer, behintve a pénzügyi ministerium körözvényeivel, melyeknek stylaris dőcögőin csak M. A. K. tud elmenni. Díj: Széll Kálmán összes költeményvetései és kölcsön-tervei, Erlanger-börbe kötve. Fuss vagy olvass. Bánatpénzt fizetünk közösen.

II. Sulyok dobása, nemzeti színű sulykokkal. Bíró: báró de Manx. Dobj vagy hazudj. Részt vehet minden politikai hírlaplevelező, (a ki már 100-szor demetirozva volt, 10 koholmány többlettel), továbbá minden színházi rendező, (a ki már 100-szor kihirdette, hogy »szerző nincs jelen,« 20 ámtás tulsulylyal). Kizárva az igazságügyhöz bármi néven közel állók. Tét: 3 fillentés, bánat: 3 dementi.

III. Ökölvívás nemzeti színű öklökkel. Handicap, recte: öklikap. (*Fisticap with fisticuff.*) Püf-neki-dij, adja M. A. K.-ány Bercei. Beiratkozás a dombszögi kaszinóban május 1-jéig. Jelige: Box populi, box Dei. Tét: az ellenfél füle möge. Bánat: kék szem és fekete orr.

IV. Gátverseny az 1867 óta hozott törvényeken keresztül. Jutalom: a fenytő kódex szerint. Részt vehet minden jogviselt ember.

V. Döntő futam Bösendorfer-féle zongorán négykézláb. A zongorának a futam következtében föl kell dűlnie. Résztvehet minden hegedű- és fuvolaművész. Billentyű-díj: adja a Rózsavölgyi-czég. Föltételek: Cis-moll vagy Trans-dur. A verseny végével Es-dur a Grand Hótelben.

VI. Távugrás különféle modorban, és pedig:

1) Telegrafon Pestről Bécsbe. Időmiksimum (*Zeitmaximum*) $\frac{3}{4}$ perc. Díj: Távugron Gábor képviselő mandátuma. Fuss vagy távugorj!

2) Bolhaugrások. Pörnök versenye nemzeti viseletben.

3) A Duna átugrása. Díj: egy puttony Duna-viz. Ugord át vagy fulj bele!

VII. Vetélykedés a „champignon“ (vulgo „champion“) czimért. A ki több champignont meg tud enni, az ünnepélyesen magyar nemzeti champignonná avattatik és joga van a »bolondgombiai« mellék-név viselésére egy álló esztendeig.

VIII. Magas ugrás a »magas házon« keresztül. Parlamentarikus M. A. K.-gyakorlat. Résztvehet minden ellenzéki rhetor, akár Cicero, akár Madarász. Ugrókutak és ugor nyelvészek ki vannak zárva. Díj: egy arany ugorka, savanyitva.

IX. Döntő futam a gátverseny díjáért. (Lásd V. alatt.) Play or pay, azaz: zongorázz vagy fizess.

X. Döntő ökölvívás. Huzdle-race „z“ betűvel, egymás lehuzása által. Betét: 25 mogyoró. Díj: »Deres« nevű magyar ivadék-ló. Uss vagy üss; tertium non datur, sed datum 1875. máj. 1.

M. A. K.

IRODALOM.

Hackländer Jókairól.

(Az »Ueber Land und Meer« szerint.)

Pár év óta Németországban egy magyar lovasz kezd föltünést okozni, a ki regényeket ír. Neve Maurus, foglalkozása jockey. Ezen equestrikus művelet a circus-kedvelő német közönséget inkább érdekli ugyan, mint az irodalmi világot, de Schmidt Julián mindazonáltal irodalmi értéket is tulajdonított neki. A azonban: Schmidt, bleibe bei deinen Leisten, mondja böles közmondásunk, és egy Schmidt írjon lópatkolásról, ne pedig regényekről, különben compromittálja magát.

Én is elolvastam Jókai munkáit, ami egy egész órámba került, de mondhatom, hogy kár az időért. Eredetiségről nála szó sincs, mert munkáiban csupa fordítást találtam. Fantáziája igen alant járó, a mi minden regényéből kitünik. Igy a »jószívű ember fia« egy kémüves-fantázia szüleménye, a ki igaz hogy nem mindig jár alant, hanem néha a ház tetején is. Továbbá morális tekintetben ő az elvetemültség maga; tudjuk, hogy a magyarok mind tolvajok s ezért, ha Maurus jockey »Enyim, tied, övé« czimű regényt ír, e birtokzavar Magyarországon igen népszerű lehet. Elgem persze folyvást utánoz, forrás megnevezése nélkül; ily az én »Soldatengeschichten«-eim nyomán ő is mindjárt kapta magát és irt egy katonai regényt: »A jövő század regényét« (Roman des heranmarschirenden Bataillons,) mely persze a német hadsereg előtt meg nem állhat. Fösvénysége feket nem ismer és »Aranyember«-eket lebegtet előtte; hisz ismerjük a magyar pénzügyek állását, melyek »Magyar nábobot« csak regényben láthatnak, ellenben »Szegénygazdagok«-ban nagyon bővelkednek és »Erdély aranykorát, t. i. a bankótlan világot már csak hírből ismerik. A hazafiatlanság vádjja is igen keményen sujtja Maurust, a mint hogy például »Török világ Magyarországon« czim alatt hazája mostani viszonyait nem áttallja a külföld előtt pelengerre állítani. Nálunk ilyen író fegyházba zárnának. Még gyöngébbek humorisztikus regényei, például az »Üstökös« (Der Benaarte), melyben valósággal semmi összefüggés és kompozíció nincsen, vagy »Kakás Marton« (das schmutzige Martinchen), mely vig helyett inkább undoknak mondható. Mindenesetre Maurus jockey regényei közt legjobbak a »Namenlose Geschichten«, »Europäisches Sklavenleben« és »Neue Don Quixote«, a melyeket én irtam, ezeket tehát az olvasó figyelmébe melegen ajánlhatom.

Olim et nunc.

Pulcher, suavissimus erat
Quondam mensis Majus.
Nunc fert nobis »tempus florum«
Frigus adhuc majus.

AZ ÚJ DIVAT.

Kérdés.



Két asszony sétál-e itten, vagy két ur?

Válasz.



Egy ur és egy asszonyság.

A hivatás és életmód megzavarása nélkül.

Idült vagy kezdetleges titkos betegségeket

hasonszenvi gyógymód szerint fényes sikerrel gyógyít

Dr. Ernst L.

Pesten, két sas-utca 24. szám, II. emelet, bemenet a lépcsőn.

Rendelési idő d. e. 10-től 12-ig, d. u. 1-5 óráig.

E betegségek gyakran a végből, hogy azonnali eredmény éressék el, a legkönnyelműbb módon nagy adag jód és kénésóval kezeltetnek. Az így gyógyultak azonban a legborzasztóbb utóbajoktól támadtatnak meg annyira, hogy a könnyelmű gyógykezelés miatt késő vénségükig szenvednek. Ily veszélyek ellen mendedket nyújt a hasonszenvi gyógymód, mert nemcsak a legrégebb bajokat meggyógyítja, de hatása oly jótékony, hogy utóbajoktól félni nem kell. Az életrend oly egyszerű, hogy mindenkitől megtartható.

Levélig is eszközöltetik rendelés.

16

10

Legközelebb jelent meg és minden könyvkeresésben kapható a maga nemében egyetlen könyv:

„önsegély“

czimmel, a nemzörések minden betegségei számára hű és megbízható tanácsadó.

Dr. ERNSZT L.

hasonszenvi orvostól.

Ezen könyv okulást és segítséget nyújt mindazoknak, kik ifjabb korukban titkos bünt vagy mértékeltelen kicsapongást üztek, és ennek következtében beteges

gyöngeségben

vagy szétdúlt idegzetben szenvednek, vagy annak közel beállításától-fenyegettetnek.

Azok is, kik idősült bujakórban, bőrbajokban, bujakóros köszvényben, húgycsőszűkülésben szenvednek, vagy kiknek teste túlságos higanyadagok által gyöngítettett, teljes kigyógyulást találhatnak.

Nevelők, lelkészek és általában emberbarátok, kik a fiatalság javát szívükön hordják, jól teszik, ha ezen könyv tartalmával megismerkednek; okulást fognak belőle meríteni, miként fojtható el már csirájában ama szörnyű titkos bűn, mely a testnek legszebb tulajdonságait szétrombolja és szomorú következményeivel az egész életet és ennek minden örömét elmergesíti.

Ezen könyv, mely nagyobb világosság kedvéért bonczani ábrákkal van ellátva, tőlem 1 frt. beküldése mellett, posta útján is megszerezhető. 15

Dr. Ernst L.

hasonszenvi orvos,

Pesten, kétsas-utca 24. sz. II. emelet. 9

Csak egy próbába kerül!

hogy mindenki áruim jószágáról ezen meglepő olcsó árért

27 krért

meggyőződők.
Vásznak

1 db. 50 rőf. 1/2 széles	vászon	13.50
1 - 30 - 1/4	lenvászon	8.10
1 - 30 -	fonalvás.	8.10
1 - 30 -	Óraszvás.	8.10

vagy bécsi rőf 27 kr.

Selyem- és bársony-szalagok

Fail- vagy Noblesse-selyem minden sima, legdivatosabb színekben, színes hátrészesel is. Öt ujjnyi széles, bécsi rőf 27 kr. Két ujjnyi széles két bécsi rőf 27 kr.

Egy pár

fehér vagy csíkos női- vagy gyermekharisnya, legjobb minőségű 27kr.
1 pár férfiak való rövid harisnya 27.
1 pár harisnyakötő, széles selyem-szalagcsokorral 27.

Továbbá

Fehér damaszt törülközők, vászon ágyneműk, nehéz futószőnyegek butorgrád, háló és csiz-függönyök tartós színű perkatók, török hálótő-szővetek, barehett rőf 27 kr.

Gyapju-ruhakelmék

1/2 széles, nehéz Rips, Lustre-Diagona, Thibet, Gasier, Barege, sima és csíkos, minden színben, minden rőf 27 kr.

== 27 kr. ==
egy darab

legyező minden színben	27 kr
Egy garnitúra fej- és mell-csokor, bársonyszalaggal és rózsákkal díszítve	27
1 pár kézelő gallérral	27
1 fej- v. zsebkendő, tartós színű	27
1 vászon-zsebkendő	27
1 vászon asztalkendő	27
1 teknősbéka tűző-fésű legújabb divan	27
1 ritka és sűrű fésű	27
1 Angot-Diadem, egészen fekete gyönggyel hímelve, a legnagyobb	27
Egy bőr pénzárca	27
1 kávéskanál chinaezd-től	27

Megrendelések

az összes beküldése vagy utánvét mellett pontosan teljesítettnek, mustrák ingyen küldetnek

Nagyban vásárlók atengedményben részesülnek. Az árak minőségért és valódi-ágáért kezesesség vállalattal. Nem tetsző czikkeket, minden akadály nélkül visszavétetnek.

Beck's Grand-Bazar

Wien, I., Adlergasse 4.

A czímet közzük jól eltenni és azt pontosan figyelembe venni.

Köszvény

és

csúsz

egypár napalati meggyógyíttatnak, ezerszerre jónak bizonyult kül-szer által, mely helyes használat mellett **hosszas évi bajt** elhá it. Árak mint eddig egy adag 1 frt. Megrendelésnél kéret.ika baj minőségének leír á.

Fr. Planger, prakt. Arzt in Thaur bei Hall in Tirol.

INGYEN,
sőt levélbeli kívánatra
még bérmentve is!
készséggel szolgáltatik mindenkinek
leggyönyörűbb
női ruhakelmék
nagyválasztéku mintagyűjtemény:
HAMBURGER ADOLF
divatárkereskedésében
IV., koronaherceg-(úri)utca 8. sz.
BUDAPESTEN.

Dr. Handler Mór

orvos- és sebésztudor, szülész- és szemész
gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker
biztosítása mellett mindennemű

TITKOS betegségeket.

Rendel naponként:

dé lelott 10 órától 1-ig, délután 3 ór átol 5-ig és este 7 órátol 8-ig.

Lakik Pesten,

belváros, kigyó-utca 2-ik szám alatt, kigyó- és városház-utca sarkán, Rottenbiller-féle házban, 1. emelet, bemenet a lépcsőn.

Dijjal ellátott levelekre
azonnal válasz adatik, és a
gyógyszerek megküldetnek.

Rugany-gyártmányok.

Vizmentes esőöltönyök. Bő fe ete, mindkét oldalán horhára 6 kab. t. barna bélséssel, ujakkal és fejfedővel, 38' hosszu frt. 7.50, 42' frt. 8.—, 46' frt. 8.80, 50' frt. 9.50, 54' frt. 10.50, Erős fekete kocsizó-köpeny, ujakkal és fejfedővel 46' frt. 12.—, 50' frt. 13.5, 54' frt. 15.—

Elegans fehér és világos külsejű öltönyök és köpenyek 15 irutól 30 frt.ig.

Dupla utcai felöltő frt. 24—30, **fekete F U - K A B Á T O K** frt. 6.80—8.50.

Lovaglási lábszártédek párja frt. 3.50, gombolni való rugany kamascnik párja frt. 3.60—4 frt.

Maw és fia legjobbaknak bizonyult **Londoni gyermekszoptató szilái** eredeti dobozba, keletéskevel frt. 1.—

Vizmentes rugany ágybetétek gyermekek és betegek számára, nagyságuk szerint 9 kr., f. t. 1.50, 1.80, 2.25, 3.—, 3.75

Anya-mellvédők dbj. 40—80 kr. **Anya-tejfedők** 85 kr., 2 frt. 20 kr.

Körtenakák, nagyobb altövet- és anyaméh-feszkendők 5 nagyságban, frt. 2.50, 2.75, 3.—, 3.75, 4.50.

Ily alakú kis sebfezkendők 40, 75, 9 kr. **Szivattyus altövet (Clyster) fezkendők** frt. 3.60, 4.—, 4.75.

Léggel tölthető rugany-párnák, fejpárnák frt. 4.50—8 frt. g. gombolya és szegletes ülepárnák frt. 3.75—8 frt.ig, nyakkoszorúk, pidi-ték stb.

Vizelő-edények, vize ő-recipientek hólyaggyengeségben szenvedők számára, s egyéb sebeszti eszések, igen kedvelt és **ezelszerű rugany-játékok**, mint eszögök, babák, bohócok, madarak, állatok stb. **Minden nagyságú ruganylabdák és sok egyéb tárgyak**, melyekről szivesen szolgálnak részletes árjegyzékünkkel.

KERTÉSZ és EISERT Budapesten, Dorottya-utca 2. Irásbeli megbízások utánvétel mellett gyorsan esz. közöltetnek.

Megjelent és az Athenaeum könyvkiadó-hivatalában

Budapest, barátok tere Athenaeum-épület, s általa minden hiteles könyvárusnál kapható

CIGARETTE.

Regény két kötetben. Irta **OUIDA**. Fordit. **L. Gy Ára a két kötetnek 4 frt.**

A mai angol társadalom legújabb kedvező írójának **Ouidának**, egyik legkiválóbb művét van szerencsénk a magyar olvasóközönségnek bemutatni. »Cigarette« (angol címén Under Two Flags) legnagyobb mérvben egyesíti a fényes tehetségu elbeszélő minden fényoldalát, a minthogy nem ment annak arnyoldaltól sem. Az inventio leleményessége, a bonyodalom érdeke, a meglepő megoldás, a jellemfestés kidomborodó drámaisága, a szeneria változatos szingzadsága a művelt ízlésű olvasóra nem teveszthetik hatásukat, melyet még az író arnyoldalai: képzelőerejének bizonyos bizarr csapongása se y-egy lélektani merészség inkább fokozni, mint ellensúlyozni hivatottak. Kiválóan emeli e könyv érdekét amaz ellen ír, mely az események színterének változása folyton támad. Első része ugyanis a mai angol főrangú társaság légkörén mozog, míg a második — nagyobb rész az aigiri katonaelmozgalmas, tarka képeit tárja az olvasó el. Gondunk volt reá, hogy az angol eredetit, mely különösen első részében a szerző irányának sajátos eredetiségénél fogva, a fordítónak jelentékeny nehézségeket kínál — hű és élvezhető fordításban vegye a magyar közönség.

A képzelt beteg.

Molière-től. Fordította: **Berczik Árpád**. Kiadja a Kisfaludy-Társaság. **Ára 80 kr.**

Megjelent és az Athenaeum könyvkiadó-hivatalában

Budapest, barátok tere. Athenaeum-épület s általa minden hiteles könyvárusnál kapható:

A szerelem mint orvos

Molière-től. Fordította **Várady Antal**. Kiadja a Kisfaludy-Társaság. **Ára 40 kr.**



Ezennel van szerencsénk becses vevőinket figyelemre tenni, hogy raktárunkat véglegesen a váci-utca 4. sz. alatti ujonnan épült saját **áruházunkba** tettük át, mely azon ház tőzsomszédságában van, melyben üzletünk 72 év óta fenáll.

Kollarits József és fiai legelső kész fehérnemű, vászon s szövött árú gyári raktárunkban BUDAPESTEN, váci-utca 4. sz alatti áruházban az „Ypsilanti“-hoz,

kaphatók mindennemű kész férfi, női és gyermekfehérneműek, vásznak és asztalneműek a legnagyobb választékban és kitűnő minőségben, a legutányosb árakon.

Férfi ingek, rumburgi, hollandi, vagy írlandi vászomból, darabja 2,20, 3, 3,50, 4, 4,50, 5, 5,50, 6, 6,50, 7, 8, 10, 12 forint.

Férfi ball ingek, himzettes 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12, 14 egész 20 frt.ig.

Férfi madapolan ingek, 1,50, 1,75, 2, 2,50, 3, 3,50, 4 frt.

Férfi színes ingek, 1,50, 2, 2,50, 3 frt. Két külön g. dírral 2,50, 3 frt.

Férfi angol oxford-ingek, darabja gallérral 3, 3,75, 4,75, 2 külön gallérral 4, 5 frt.

Férfi gatyák, magyar, félmagyar vagy francia szabásra, félvászonból 1,50, 1,55, 1,60; tiszta vászomból 1,75, 2, 2,50, 3, 3,50.

Férfi gallérok, legfinomabb tucatzajta 3 frt.

Kézvelők, tucatzajta 5, 6 frt; **nyakkötők**, 30 krtól 3 frt.ig; **félharisnyák** legjobb minőségben tucatzajta 4, 5, 6, 7, 7,50, 8, 9, 10 egész 18 frt.ig.

Mi demmüi vászon s batizst **zsebkendők** színes széllel tucatzajta 7 és 8 frt.

Női ingek, vászomból sima 2,25, 2,50, 3, 3,50, 4, 5 frt, himzettes 3, 3,50, 4, 4,50, 5, 6, 7, 8, 10, 12, 14, francia mellvarrással 4, 4,50, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12 frt.

Női háló-csorgetek, 1,30, 1,50, 1,85, 2, 2,25, 2,50, 2,75, 3, 3,50, 4, 4,50, 5, 6, egész 12 frt.ig.

Női francia derék-fűzők, darabja 1,20, 2,30, 2,75, 3,75, 4, 4,50.

Női harisnyák, legjobb minőségben pamutból, tucatzajta 4, 4,50, 5, 5,50, 6, 7, 8 egész 15 frt.ig, ezernéből 11—24 frt.ig. Fil d'Ecosse 15, 18, 20, 22, 25, 30 frt.ig.

Női alsócsoknyák és nadrágok, perkálból, csi os és piquet-barekből, éjjeli ökötkök, mindennemű vás on s batizst zsebkendők.

Fü- ingek, vászomból, madapolánból s színesek a gútányosb árakon, ugyszinte **fü-gatyák s félharisnyák**.

Leány-ingek, minden formában, ugyszinte leány-csorgetek s harisnyák.

A legnagyobb választékban férfi és női téli alsó-ingek s nadrágok, ugyszinte minden téli árú, legújabb flanel-ingek s shawlok. Tovább ajánljuk nagy raktárunkat a legjobb minőségű **rumburgi hollandi s irlandi vászomból**, vége 23, 24, 25, 27, 28, 30, 32, 35, 40, 45, 50, 60 egész 120 frt.ig.

Creas-vászon, vége 10,50, 11, 11,50, 12, 12,50, 13, 13,50, 14—32 frt.ig.

Színes ruhaperkálok legnagyobb választékban, melyekből mintákkal szivesen szolgálnak.

Vászonzsebkendők, tucatzajta 3, 3,50, 4, 4,50, 5, 5,50, 6, 6,50, 7, 8, 9, 10—20 frt.ig.

Törliközök, tucatzajta 5,50, 6,40, 6,90, 7,50, 9,50, 10, 12—20 frt.ig.

Abroszok és damaszt asztali készletek 6, 8, 10, 12, 18 és 24 személyre minden árban.

Színes ágyi canavász, vége 9, 10, 11, 12, 13—16 frt.ig

Csipkefüggönyök a legnagyobb választékban, egy ablakra 3, 3,50, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 14, 15 frt. párja.

Asztal és ágyterítők, kávé s abroszok s csomagekendők.

Levarrott paplanok, rongeből 5, 5,50, 6 frt; cachemirből 8, 11, 14 frt, selyemből 20, 24, 28, 30 frt, ugyszinte matrácok minden árban.

Menyasszonyi készletekkel 200 frttól 2000 frt kész fehérneműt vászonban a legszebb kiállításban szolgálatnunk. Nagy árjegyzékünket kívánságra bérmentesen beküldjük.

Levél általi megrendelések még az nap, melyen érkeznek, legjobb kiválasztásban eszközöltetnek és csomagolási díj nem számítunk. 14 3 462 541



Alteti sérvben szenvedők

Sturzenegger Gottlieb (Herisan, Svájc) általában ártalmatlan sérvkenésében meglepő gyógyszerre találnak. A használati utasításhoz számtalan bizonyítványok és köszönő-iratok mellékelvők. Kapható bögrékben 3 frt 50 kréért ugy magánál **Sturzenegger G.**, valamint **Weiss József** által (Mohren-Apotheke, Wien, Tuchlauben Nr. 27.). **Pesten: Formágyi F.** gyógyszer-tárában a sz. Máriához; **Zágrábban: Mülbach Zs.** gyógyszer-tárában; **Temesvárt: Pecher J.** gyógyszer-tárában.

MARGUELIDON parisi eddig ismert legjobb porcellán, üveg, agyag, márvány, teftek s egyéb törekeny tárgyak oly ragasztáshoz, mely ugy a legbiztonságos, mint a forró víz behatásának ellenáll. **Kifinomott bizonyítékul** a szükséges anyagokat tartalmazó két üvege, a sima és íker-tesztverekent, elvállhatlanul ezen zerral összeragasztva. **Egy íly íker-üveg ára 85 kr.**

RIES GUTTMANN vegyész kitűnő vegyész **gyüleké** patkányok, egerek, mezei egeres, vadakok és svábogarak biztos kiirtására. Egy pléhdoz utasítással frt. 1,20, csomagolás 10 kr.

Ries Guttman poloska-irtó folyadék, mely rögtön hat, nem kellemetlen szagot, peszetet nem ejt, a poloskát pedig költésével együtt gyökeresen kiirtja. Üvegezési ecsettel együtt 65 kr., csomagolás 10 kr.

GEHRIG TESTVÉREK berlini előrangú győgyzereszek és udvari szülők **gyermekok fogzását előmozdító, villanyos bársony-nyakszalagjal**, számos elismerő levelek alapján jónak bizonyult, anyák figyelmébe ajánlandó találmány, mely gyermekéknél ezen gyakran életveszélyes átmenetet lenyegesen könnyíti, darabja frt. 1.—

Ajánljuk továbbá háztartásokban nélkülözhetetlen vegytani készülékek, ugyanis szobapadló-fénypépek, butorfényesítők, rovarirtó porok, folt-, ezüst- és ércztisztító szerek, folyékony enyv, fehérnemű-felújító, bőrneműeket javító, szobafüstölő, fogtisztító szerek kitűnő nemét, melyekről, ugy mint számos egyéb új találmányokról szó ábrás árjegyzékünkkel szivesen szolgálnak.

KERTÉSZ és EISERT Budapesten, Dorottya-utca 2 szám Irásbeli megbízások utánvétel mellett gyorsan esz. közöltetnek.